



Nr. 4066/2/21.03.2023

**RAPORTUL COMISIEI PENTRU RELAȚII NAȚIONALE ȘI INTERNAȚIONALE
A SENATULUI UNIVERSITĂȚII „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU
PENTRU ANUL 2022**

Comisia pentru relații naționale și internaționale a Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, a realizat, în anul 2022, următoarele:

I. A colaborat cu celelalte comisii ale Senatului pentru actualizarea unor regulamente, metodologii, strategii, ghiduri, după cum urmează:

Ediția 5, revizia 0 a *Regulamentului de organizare și funcționare a căminelor și cantinei studențești din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău*, R-12.02.02-01; Ediția 6, revizia 1 a *Regulamentului privind ocuparea posturilor vacante și promovarea în grade sau trepte profesionale a personalului didactic auxiliar și administrativ*, R-12.01-04; Ediția 13, revizia 0 a *Metodologiei de finanțare a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău*, R-08-03; *Strategia pentru egalitatea de gen și Planul pentru egalitatea de gen 2022-2025*, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău; Ediția 12, revizia 0 a *Regulamentului de organizare a examenelor de finalizare a programelor de studii universitate și postuniversitare și a altor cursuri, 2021-2022*, R-05-13; Ediția 19, reviziile 0 și 1 ale *Regulamentului de organizare și desfășurare a admiterii în ciclurile de studii universitare de licență, de master și de doctorat și la cursurile de specializare pentru anul universitar 2022-2023*, R-05-12; Ediția 3, revizia 0 a *Regulamentului de organizare și desfășurare a procesului de obținere a atestatului de abilitare la UBc*, R-13-04; Revizia 1, ediția 4 a *Regulamentului privind regimul actelor de studii în Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău*, R-12.03-02; *Strategia de digitalizare a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău*; Revizia 1, ediția 12 a *Regulamentului de organizare a examenelor de finalizare a programelor de studii universitare și postuniversitare și a altor cursuri 2021-2022*, R-05-13; Revizia 1, ediția 11 a *Regulamentului de normare și salarizare*, R-12.01-02; *Regulamentul cadru privind acordarea gradațiilor de merit pentru personalul didactic și personalul didactic auxiliar din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău*, R-12.01-05_5.0; Ediția 7, revizia 0 a *Regulamentului de finanțare al UBc*, R-08-02; Ediția 7, revizia 0 a *Regulamentului de autoevaluare a performanțelor în cercetare a cadrelor didactice de la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău*, R-06-02; Ediția 3, revizia 0 a *Regulamentului privind organizarea și funcționarea Institutului de Cercetare, Dezvoltare, Inovare, Consultanță și Transfer Tehnologic (ICDICTT) al Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău*, R-11.05-04.

II. Comisia a participat la analiza dosarelor colegilor din exterior, care solicită la UBc desfășurarea unor activități didactice, în regim de plata cu ora, precum și a propunerilor facultăților privind prelungirea activității unor cadre didactice și menținerea calității de titular în învățământul superior, după împlinirea vârstei de pensionare.

- III. Comisia s-a implicat în promovarea, susținerea și monitorizarea activităților programului ERASMUS+ (acțiunile KA103, KA107 și Parteneriate Strategice), după revenirea din pandemie, când s-a realizat un număr important de mobilități (inclusiv cele suspendate pe perioada pandemiei). UBc a început și derularea activităților în noul format, de Program Intensiv Mixt Erasmus+ (Blended Intensive Programme).
- IV. Comisia a participat la elaborarea proiectului de digitalizare a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău: Dezvoltarea competențelor pentru profesiile viitorului prin digitalizare la UVABC, în competiția PNRR/2022/C15/MEDU/II6.
- V. Comisia a participat, în cadrul consorțiului format din: Artevelde Universities of Applied Sciences, Belgia (coordonator consorțiu), HAN University of Applied Sciences, Olanda, IMC Fachhochschule Krems, Austria, OAMK University of Applied Sciences Oulu, Finlanda, Fachhochschule Münster, Germania și University of Vic, Spania, la apelul ERASMUS-EDU-2022-EUR-UNIV-2: European Universities - *Development of new deep institutional transnational cooperation* (Topic 2), cu aplicația *UP University - Shaping the New World of Work, Study & Living*, acronim: UP UNIVERSITY (în luna martie 2022).
- VI. Comisia a sprijinit procesul de dezvoltare a unui număr cât mai mare de parteneriate cu universități/firme/alte entități din țară și din străinătate, precum și promovarea imaginii Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău la nivel local, național și internațional, prin participarea la diferite evenimente, susținute, în cea mai mare parte, prin proiectele FDI dezvoltate la UBc pe direcțiile *Internaționalizare* și *Cercetare științifică*.
- VII. Comisia a participat la înnoirea/menținerea unor colaborări instituționale importante (de exemplu cu Microsoft, ORACLE, SC Softescu SRL, etc.) pentru furnizarea, de către parteneri, a unor resurse educaționale. Au fost inițiate/încheiate noi parteneriate pe această direcție.
- VIII. Membrii comisiei au fost activi în colaborarea cu *Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Est* și cu *Clusterul Regional Inovativ EURONEST IT&C Hub*.

Președintele comisiei,

Prof. univ. dr. Elena NECHITA